

# Rövidítések feloldása és rövid magyarázat (BME-VIK)

2020.08.31.

Ez a dokumentum az Egyetemmel kapcsolatos rövidítések feloldásának és megértésének céljából jött létre. A rövidítésekre kattintva, illetve lejjebb tekerve megtalálhatóak a fogalmak magyarázatai.

<b>Hallgatói és doktorandusz önkormányzat</b>	
<a href="#">HDÖK</a>	Hallgatói és Doktorandusz Önkormányzat
<a href="#">HÖK</a>	Hallgatói Önkormányzat
<a href="#">KHÖK</a>	Kari Hallgatói Önkormányzat
<a href="#">HÖÖK</a>	Hallgató Önkormányzatok Országos Konferenciája
<a href="#">DOK</a>	Doktorandusz Önkormányzat
<a href="#">EHDK</a>	Egyetemi Hallgatói és Doktorandusz Képviselő
<a href="#">EHK</a>	Egyetemi Hallgatói Képviselő
<a href="#">EDK</a>	Egyetemi Doktorandusz Képviselő
<a href="#">KHK</a>	Kari Hallgatói Képviselő
<b>A VIK HK bizottságai és munkacsoportjai</b>	
<a href="#">JB</a>	Juttatási Bizottság
<a href="#">TMCS</a>	Tanulmányi Munkacsoport
<a href="#">PRMCS</a>	PR Munkacsoport
<a href="#">PMCS</a>	Pályázati Munkacsoport
<a href="#">UMCS</a>	Utánpótlás Munkacsoport
<a href="#">KHB</a>	Kollégiumi Hallgatói Bizottság
<b>VIK kari bizottságok és testületek(a linkek a vik.bme.hu megfelelő oldalára vezetnek)</b>	
<a href="#">KT</a>	Kari Tanács
<a href="#">OB</a>	Oktatási Bizottság
<a href="#">GB</a>	Gazdasági Bizottság
<a href="#">MB</a>	Minőségbiztosítási Bizottság
<a href="#">TD</a>	Tudományos Bizottság
<a href="#">VSZB</a>	Villamosmérnök-képzés Szakbizottság

<a href="#">MISZB</a>	Mérnökinformatikus-képzés Szakbizottság
<a href="#">EÜSZB</a>	Egészségügyimérnök-képzés Szakbizottsága
<a href="#">EISZB</a>	Egészségügyi Informatikai Szakbizottság
<a href="#">GISZB</a>	Gazdaságinformatikus-képzés Szakbizottsága
<a href="#">ŰRSZB</a>	Űrmérnök-képzés Szakbizottsága
<a href="#">KTB</a>	Kari Tanulmányi Bizottság
<a href="#">KFT</a>	Kari Fegyelmi Testület
<a href="#">KFB</a>	Kari Felvételi Bizottság
<a href="#">KKÁB</a>	Kari Kreditátviteli Bizottság (Akkreditációs Bizottság)
<a href="#">KKTB</a>	Kari Kitüntetési Bizottság
<a href="#">KTDB</a>	Kari Tudományos Diákköri Bizottság
<a href="#">HBDT</a>	Habilitációs Bizottság és Doktori Tanács
<b>Egyetemi szervezetek</b>	
<a href="#">KANCELLÁRIA</a>	Kancellária
<a href="#">HSZI</a>	Hallgatói Szolgáltatási Igazgatóság
<a href="#">KTH</a>	Központi Tanulmányi Hivatal
<b>Informatikai rendszerek(a linkek a megfelelő oldalra mutatnak)</b>	
<a href="#">ESZR</a>	Egységes Szociális rendszer
<a href="#">KEFIR</a>	Kollégiumi Egységes Felvételi és Információs Rendszer
<b>Egyetemi szabályzatok(a linkek a megfelelő szabályzatra mutatnak)</b>	
<a href="#">SZMR</a>	(BME) Szervezeti és Működési Rend
<a href="#">SZMSZ</a>	(VIK) Szervezeti és Működési Szabályzat
<a href="#">TVSZ</a>	(BME) Tanulmányi és Vizsgaszabályzat
<a href="#">TJSZ</a>	(BME) Térítési és Juttatási Szabályzat (és mellékletei)
<b>Karok és alapítási éveik(a linkek a kari honlapokra mutatnak)</b>	
<a href="#">ÉMK</a>	Építőmérnöki Kar - 1782
<a href="#">GPK</a>	Gépészmérnöki Kar - 1871
<a href="#">ÉPK</a>	Építészmérnöki Kar - 1873
<a href="#">VBK</a>	Vegyészmérnöki és Biomérnöki Kar - 1873
<a href="#">VIK</a>	Villamosmérnöki és Informatikai Kar - 1950
<a href="#">KJK</a>	Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar - 1951

<a href="#">TTK</a>	Természettudományi Kar - 1998
<a href="#">GTK</a>	Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar - 1998
<b>VIK Tanszékek(a linkek a tanszéki honlapokra mutatnak)</b>	
<a href="#">AUT</a>	Automatizálási és Alkalmazott Informatikai Tanszék
<a href="#">ETT</a>	Elektronikai Technológia Tanszék
<a href="#">EET</a>	Elektronikus Eszközök Tanszéke
<a href="#">HIT</a>	Hálózati Rendszerek és Szolgáltatások Tanszék
<a href="#">IIT</a>	Irányítástechnika és Informatikai Tanszék
<a href="#">MIT</a>	Méréstechnika és Információs Rendszerek Tanszék
<a href="#">SZIT</a>	Számítástudományi és Információelméleti Tanszék
<a href="#">HVT</a>	Szélessávú Hírközlés és Villamosságtan Tanszék
<a href="#">TMIT</a>	Távközlési és Médiainformaticai Tanszék
<a href="#">VET</a>	Villamos Energetika Tanszék
<b>Kari <u>szakkollégium és öntevékeny körök</u>(a link a PÉK megfelelő oldalára mutat)</b>	

## Hallgatói és doktorandusz önkormányzat

**Hallgatói és Doktorandusz Önkormányzat:** A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Hallgatói és Doktorandusz Önkormányzata (továbbiakban: HDÖK) az Egyetem hallgatóinak autonóm érdekképviseleti szervezete.

**Hallgatói Önkormányzat:** A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Hallgatói Önkormányzata (továbbiakban: HÖK) az egyetem hallgatóinak önálló önkormányzati szervezete. A HÖK tagja minden, az Egyetemmel aktív hallgatói jogviszonyban álló hallgató. A HÖK az Egyetem minden hallgatójának érdekeit képviseli. A HÖK az Egyetem Hallgatói és Doktorandusz Önkormányzatának részeként működik.

**Kari Hallgatói Önkormányzat:** A HÖK Kari Hallgatói Önkormányzatokra (továbbiakban: KHÖK) tagozódik. A KHÖK vezető testülete a Kari Hallgatói Képviselet (továbbiakban: KHK). A KHÖK elnöke és a KHK elnöke egyazon személy.

**Hallgató Önkormányzatok Országos Konferenciája:** A Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája (HÖÖK) a magyarországi felsőoktatási intézmények hallgatói önkormányzatainak demokratikus alapon szerveződő és működő országos érdekképviseleti szervezete. Tagjai az ország állami és az állam által elismert nem állami felsőoktatási intézményekben működő hallgatói önkormányzatok. Tagjait képviseli országos és nemzetközi fórumokon, továbbá együttműködik más hazai és nemzetközi, felsőoktatással és ifjúsági érdekképviselettel foglalkozó szervezetekkel.

**Doktorandusz Önkormányzat:** A Doktorandusz Önkormányzat (továbbiakban: DOK) az Egyetem doktoranduszainak önálló önkormányzati szervezete. A DOK az Egyetem minden doktoranduszának képviseli az érdekét. A DOK tagja minden, az Egyetemmel aktív hallgatói jogviszonyban álló doktorandusz hallgató. A DOK az Egyetem Hallgatói és Doktorandusz Önkormányzatának részeként működik.

**Egyetemi Hallgatói és Doktorandusz Képviselő:** Az EHDK a HDÖK egyetemi szintű vezető és képviselői szerve, amely felelős az Alapszabályban megfogalmazott feladatainak végrehajtásáért. Az EHDK hatáskörét testületileg gyakorolja. Az EHDK tagjait a HÖK, illetve a DOK Szenátusba delegált tagjai alkotják.

**Egyetemi Hallgatói Képviselő:** Az Egyetemen a HÖK képviselői szerve az EHK. Minden Kari Hallgatói képviselő két tagot delegál az EHK-ba, illetve tagja az EHK választott elnöke is. Az EHK az EHDK részeként működik. Elérhetőség: <http://ehk.bme.hu/>.

**Egyetemi Doktorandusz Képviselő:** Az Egyetemi Doktorandusz Képviselő (EDK) a Műegyetem doktorandusz hallgatóinak érdekképviselőjét ellátó szervezete, amely 8 kari képviselőből áll, élükön az elnökkel, aki az egyetemi általános képviselőt látja el a felsőbb szinteken. A karok doktoranduszai 1-1 főt delegálnak az EDK-ba. Az EDK elsődleges célja a Műegyetem doktorandusz hallgatóinak érdekképviselője az egyetemi (Kari Tanácsokban, Szenátusban és a Doktori Iskolák bizottságaiban, stb.) és egyetemközi fórumokon. Az EHK az EHDK részeként működik. Elérhetőség: <https://www.bmeedk.hu/>.

**Kari Hallgatói Képviselő:** A KHK a felelős az Alapszabályban megfogalmazott feladatainak, valamint a KHÖK Szervezeti és Működési Szabályzatában megfogalmazott feladatok végrehajtásáért. A KHK a KHÖK tevékenységét érintő kérdésekben gyakorolja hatáskörét. Karunk Hallgatói Képviselőjének elérhetősége: <https://vik.hk/>. Jelenlegi elnöke: *Balhási Zalán*.

## VIK HK bizottságai és munkacsoportjai

**Juttatási Bizottság:** A Juttatási Bizottság figyelemmel kíséri a juttatási és térítési szabályzatokat, a megfelelő fórumokon, ezen szabályzatok változtatását kezdeményezheti. A JB kialakítja a más szabályzatokban a HK hatáskörébe utalt juttatások elosztási elveit, és elvégzi az ehhez kapcsolódó feladatokat. A JB felel a HK felé a más szabályzatok által a HK hatáskörébe utalt juttatási és térítési ügyekkel kapcsolatos feladatok ellátásáért. Vezetője a Szociális Referens, jelenleg: *Kecskés Péter*.

**Tanulmányi Munkacsoport:** A Tanulmányi Munkacsoport figyelemmel kíséri a tanulmányi szabályzatokat, a képzések tantervét, valamint a Karon meghirdetett tantárgyak tantárgyprogramját és tantárgyi követelményeit, a megfelelő fórumokon ezek változtatását kezdeményezheti. A TMCS eljár a hallgatókat egyénileg vagy csoportosan érintő tanulmányi ügyekben, felel a HK felé a más szabályzatok által a HK hatáskörébe utalt oktatási feladatok ellátásáért, felel a HK felé a kari oktatás minőségbiztosításáért. A TMCS vezetője az Oktatási Referens, jelenleg: *Koren Zoltán*.

**PR Munkacsoport:** A PR Munkacsoport informálja a kari hallgatókat a HK munkájáról és határozatairól, elkészíti a HK kommunikációs stratégiáját, felügyeli és frissíti a HK kommunikációs csatornáit, informálja a hallgatókat az őket érintő egyetemi és kari

szabályzatok változásáról. A PR Munkacsoport vezetője a Kommunikációs Referens, jelenleg: *Vigh Franciska*.

**Pályázati Munkacsoport:** A Pályázati Munkacsoport támogató pályázatokat ír ki a Kar hallgatói és oktatói számára, illetve elbírálja ezeket. A PMCS a hallgatók és a HK által megpályázható külső pályázati lehetőségeket keres és erről tájékoztatja a hallgatókat. A PMCS segítséget nyújt a hallgatóknak a pályázatokkal kapcsolatban. PMCS vezetője a Pályázati Referens, jelenleg: *Vollweiter Ivett*.

**Utánpótlás Munkacsoport:** Az Utánpótlás Munkacsoport segíti és tájékoztatja a VIK HK iránt érdeklődő hallgatókat, hogy könnyebben csatlakozhassanak a KHK szervezetéhez. A UMCS vezetője az Utánpótlásért felelős Referens, jelenleg *nem tölti be senki ezt a pozíciót*.

**Kollégiumi Hallgatói Bizottság:** A Kollégiumi Hallgatói Bizottság a hallgatókat egyénileg vagy csoportosan érintő kollégiumi ügyekben jár el azon kollégiumokban, ahol a Kar hallgatói férőhellyel rendelkeznek. A KHB tartja a kapcsolatot az Egyetem kollégiumokért felelős szervezetével, illetve az Egyetemi Hallgatói Képviselőlet kollégiumi referensével. A KHB kialakítja a kollégiumi férőhelyek elosztási elveit, és elvégzi az ehhez kapcsolódó adminisztrációs feladatokat. A KHB további feladatai a kari hallgatói közösségi élet szervezése és az öntevékeny körök felügyelete, eljárni a Kar hallgatóit egyénileg vagy csoportosan érintő közéleti ügyekben. A KHB a HK által kinevezett KHB Elnökből és a KHB Elnök által felkért tagokból áll, akiket a KHB Elnök nevez ki a Kollégiumi Fórum egyetértésével.

## Egyetemi szervezetek

**Kancellária:** A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem működésével, gazdálkodásával, ügyviteli feladatellátásával kapcsolatos tevékenységek végrehajtásáért felelős szervezeti egység. A Kancellária élén a Kancellár áll, jelenleg: *Kotán Attila*.  
Elérhetőség: <https://kancellaria.bme.hu/>.

**Hallgatói Szolgáltatási Igazgatóság:** A Hallgatói Szolgáltatási Igazgatóság legfontosabb célja az, hogy a BME hallgatói a maguk teljességében élhessék meg az itt töltött éveket, és támogatást, válaszokat kapjanak. Szolgáltatásai azzal a céllal lettek létrehozva, hogy az oktatás mellett a személyes fejlődésben, az egyéni célok megvalósításában is segítségre legyenek hallgatóinkat az egyetemi belépéstől kezdve a munkaerőpiacra történő kilépésig. Tanácsadásai, tréningjei és minden más program ingyenesen vehető igénybe. A fentiekén túl naprakész és pontos tájékoztatást nyújt az egyetemen elérhető hallgatói juttatásokról is. A HSZI vezetője az igazgató, jelenleg: *Nagy Gábor*. Elérhetőség: <https://hszi.bme.hu/>.

**Központi Tanulmányi Hivatal:** A Központi Tanulmányi Hivatal (KTH) a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen az oktatást és a kutatást szolgáltatásaival támogató átfogó szervezeti egység. A KTH feladata a graduális (az alap-, osztatlan és mester) képzésre jelentkezők és azokban résztvevő hallgatók tanulmányi adminisztrációjának intézése, a volt hallgatók adatainak kezelése, a kiadott oklevelek nyilvántartása, az oktatással kapcsolatos adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítése, a képzések létesítési, indítási dokumentációi kari kidolgozásának segítése, az oktatásra vonatkozó egyetemi szabályozások gondozása. A KTH vezetője az igazgató, akit pályázat alapján, a Szenátus javaslatára a Rektor bíz meg. Az igazgatóhelyetteseket a Rektori Tanács véleményének mérlegelésével, a KTH igazgatója bízza meg. Jelenlegi igazgató: *Dr. Szabó Mihály*. Elérhetőség: <https://www.kth.bme.hu/>.